

ВГМУ на II Международном конгрессе «Педиатрия без границ – 2025» и Съезде евразийской ассоциации педиатров и неонатологов в Республике Узбекистан

6-7 мая 2025 года в рамках реализации мероприятий «Дорожной карты научного и образовательного сотрудничества учреждений высшего образования и здравоохранения Республики Беларусь и Республики Узбекистан на 2023-2026 гг. декан педиатрического факультета Т.М. Рябова приняла участие во II Международном конгрессе «Педиатрия без границ – 2025» в Республике Узбекистан, г. Ташкент.

Конгресс объединил специалистов детского здравоохранения и стал площадкой для обсуждения актуальных проблем совершенствования медицинской помощи детскому населению.

В своем выступлении Татьяна Михайловна осветила ключевые аспекты развития педиатрической науки и практики в Республике Беларусь, поделилась опытом внедрения инновационных методик диагностики и лечения детских заболеваний, а также рассказала о современных образовательных программах, реализуемых в ВГМУ.

Международная научно-практическая конференция «Витебская весна 2025: инновации аллергологии и иммунологии»

15-16 мая 2025 года на базе ВГМУ прошла международная научно-практическая конференция «Витебская весна 2025: инновации аллергологии и иммунологии». Программа конференции была очень насыщенной: на 6 секциях по различным направлениям клинической иммунологии и аллергологии выступили спикеры из 11 стран, прозвучали 88 устных докладов, 21 работа приняла участие в конкурсе исследователей, 9 студенческих работ – в конкурсе «Клинический случай». В рамках конференции прошел финал конкурса исследовательских работ (7 финалистов были награждены дипломами и сувенирами) и финал конкурса «Клинический случай» для студентов по клинической иммунологии и аллергологии. Студенты, авторы исследовательских работ, были награждены дипломами Лауреатов.

16 мая состоялся научно-практический семинар в рамках конференции «День практико-ориентированного обучения врачей и пациентов» на базе учреждения здравоохранения «Витебская областная клиническая больница». Работа семинара включала встречу с пациентами с первичными иммунодефицитами и бронхиальной астмой. Семинар продолжился в симуляционно-аттестационном центре ВГМУ «Школой аллерголога-иммунолога по анафилаксии», где доценты кафедры клинической иммунологии и аллергологии с курсом ФПК и ПК ВГМУ провели тренинг навыков по оказанию неотложной медицинской помощи при анафилаксии, а начальник симуляционно-аттестационного центра – при внезапной смерти.

В семинаре приняли участие более 70 специалистов различных специальностей, а также делегаты из Российской Федерации. Участники отметили важность проведения практико-ориентированных семинаров в области клинической иммунологии и аллергологии.



Делегация ВГМУ на IV Республиканском форуме молодых ученых учреждений высшего образования с международным участием



Молодые ученые ВГМУ приняли участие в IV Республиканском форуме молодых ученых учреждений высшего образования с международным участием, прошедшем в г. Гомеле 18-20 мая 2025 года. В рамках работы Форума были заслушаны пленарные доклады представителей Министерства образования, Национальной академии наук.

Также молодые ученые заслушали лекции о перспективных направлениях научной деятельности в рамках образовательного блока мероприятия. 20 мая молодые ученые представили свои научные разработки на постерной сессии и секционных заседаниях научно-практической конференции, прошедших в рамках Форума.

Доклад Прищепенко В.А. признан победителем на постерной сессии.

Участие ВГМУ в 79-ой Международной научно-практической конференции студентов и молодых ученых медицинских вузов «Достижения фундаментальной, прикладной медицины и фармации»

16-17 мая 2025 года в Самаркандском государственном медицинском университете прошла 79-я Международная научно-практическая конференция студентов и молодых ученых «Достижения фундаментальной, прикладной медицины и фармации», посвященная 95-летию университета.

В ней приняли участие студенты и молодые исследователи из более чем 40 высших медицинских учебных заведений и научно-исследовательских центров Китая, России, Беларуси, Турции, Болгарии, Казахстана, Таджикистана, Азербайджана, Грузии и Узбекистана.

Научная работа студента 2 курса лечебного факультета Торопа Артёма (научный руководитель – старший преподаватель кафедры внутренних болезней и ультразвуковой диагностики ФПК и ПК Толстая С.Д.) «Фундаментальная медицина. Анатомия, ОХТА, патологическая анатомия, судебная медицина» заняла почетное 2 место.



Студенты ВГМУ – победители XIX Международной интернет-олимпиады по латинскому языку и основам медицинской терминологии

С 14 по 28 апреля 2025 года Институтом медицины, экологии и физической культуры, Медицинским факультетом им. Т.З. Биктимирова Ульяновского государственного университета проведена XIX Международная интернет-олимпиада по латинскому языку и основам медицинской терминологии, в которой приняли участие 29 учреждений высшего образования и 2 колледжа. Олимпиада проходила по 7 – специальностям. Студенты ВГМУ приняли участие по 4 специальностям и во всех заняли призовые места. Специальность «Лечебное дело» на английском языке: 1 место – Джойс Алиша Джеярубан (1 курс, ФПИГ); специальность «Фармация»: 1 место – Юрченко Екатерина (1 курс, фармацевтический факультет); 2 место – Юревич Дмитрий, Биньков Никита (1 курс, фармацевтический факультет); спе-

циальность «Лечебное дело»: 2 место – Бусел Алина, Шевкун Даниил, Волчкова Анастасия, Линкевич Екатерина (1 курс, лечебный факультет); 3 место – Скидан Максим (1 курс, лечебный факультет); специальность «Педиатрия»: 2 место – Карманович Ксения (1 курс, педиатрический факультет), 3 место – Куткович Майя, Дальшова Александра (1 курс, педиатрический факультет).

ВГМУ гордится победой наших студентов, поздравляет их и желает дальнейших творческих успехов!

Студенты ВГМУ приняли участие в Шестом Всероссийском педиатрическом форуме



19-23 мая 2025 года на базе Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова прошел Шестой Всероссийский педиатрический форум студентов и молодых учёных с международным участием «Виртуоз педиатрии». В рамках форума проводились олимпиады, в которых приняли участие студенты ВГМУ.

20 мая проходила олимпиада «Калейдоскоп знаний» в онлайн-формате, в которой участвовала команда студентов 2 курса педиатрического факультета «Киндер сюрприз». Ребята показали свои знания в базовых теоретических предметах и стали победителями в номинации «Покорители страны чудес».

21 мая проводилась олимпиада «Клинический дебют», в очном формате которой приняла участие команда студентов 3 и 4 курсов педиатрического факультета «Второе дыхание». Данная олимпиада стала проверкой уже как теоретических знаний, так и практических умений участников по 4 основным дисциплинам: патологическая физиология, патологическая анатомия, фармакология и пропедевтика детских болезней.

Команда студентов нашего университета одержала победу в номинации «Детективы побочных эффектов»!

Команда ВГМУ на республиканской олимпиаде по первой помощи

22-23 мая 2025 года студенты ВГМУ приняли участие в республиканской олимпиаде с использованием симуляционных технологий «Первая помощь», которая прошла в г. Гродно. Участие в заключительном этапе олимпиады приняли 6 команд. В течение двух дней студенты соревновались в теоретических конкурсах и продемонстрировали навыки оказания первой помощи.

В составе команды нашего университета выступили студенты 4 курса лечебного факультета: Михневич Ксения, Титенкова Елизавета, Картуль Екатерина, Новиченко Анастасия, Гутник Никита, Потапенко Анастасия.

По итогам всех испытаний команда ВГМУ «Феникс» заняла 2 место.

Поздравляем с достойным результатом и желаем дальнейших успехов в освоении медицинских знаний!

